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Ata da Trigésima (30ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio (05) do ano de 

2026 (dois mil e vinte e seis); às dezoito horas e trinta e quatro minutos (18:34 min). Foram abertos os 

trabalhos com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de 

Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga De Castro, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, 

Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, Matheus Garcia Carvalho e Wagner 

Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que 

fosse feita uma leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 29ª sessão 

ordinária, ocorrida no dia 04 de maio de 2026, a qual, após minuciosa revisão, foi aprovada por 

unanimidade. O Exmo. Presidente pôs em votação para inclusão na pauta o REQUERIMENTO Nº 05/2026 

– DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, MEIO 

AMBIENTE E DEFESA DO CIDADÃO – REQUER QUE SEJA REALIZADA A LEITURA EM 

PLENÁRIO DO PROCESSO Nº 000264/2026. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2026 – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO 

TÉCNICA COM O SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE JERÔNIMO MONTEIRO 

PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES NA 30ª EXPOAGRO MUNICIPAL. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 014/2026 – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE FOLGA NO MÊS DO 

ANIVERSÁRIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO / ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Sendo todos aprovados por unanimidade dos 

Vereadores presentes para inclusão na pauta. Na sequência, o Exmo. Presidente, Matheus Garcia 

Carvalho, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa 

do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 006/2026 – 

ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.585, DE 7 DE MAIO DE 2015, QUE DISPÕE 

SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE – CMDCA E 

O REGIME DISCIPLINAR APLICÁVEL AOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2026 – DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÕES NO ARTIGO 40 DA LEI MUNICIPAL Nº 2003/2025. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 009/2026 – AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER PREMIAÇÃO NA 30ª 

EXPOAGRO 2026 DE JERÔNIMO MONTEIRO, SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (RETIRADO DE PAUTA PELO 

PRESIDENTE) PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 012/2026 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A DOAR UNIFORMES, MATERIAIS E PREMIAÇÕES DIVERSAS AOS 

PARTICIPANTES DE EVENTOS ESPORTIVOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO NO EXERCÍCIO DE 2026. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 013/2026 – AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PERMUTA DE BEM IMÓVEL PÚBLICO COM 

PARTICULAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2026 – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO 

TÉCNICA COM O SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE JERÔNIMO MONTEIRO 

PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES NA 30ª EXPOAGRO MUNICIPAL. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 014/2026 – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE FOLGA NO MÊS DO 

ANIVERSÁRIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO / ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 017/2026 

– DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAN VEIGA DE CASTRO – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO 

DOS DEPÓSITOS DE MATERIAIS RECICLÁVEIS NOS BAIRROS E REPARTIÇÕES PÚBLICAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 018/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA 
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CARVALHO - DECLARAR UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 

EMPRESARIAL DE JERÔNIMO MONTEIRO – ACE-JM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2026 – DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – REVOGA O 

INCISO I DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 6° DA RESOLUÇÃO N° 032, DE 2023, E ALTERA A 

COMPOSIÇÃO DO COMITÊ GESTOR DE GOVERNANÇA DE DADOS E INFORMAÇÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO/ES. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2026 – 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – ALTERA O ART. 6º DA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 

013/2013, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU DO CAPARAÓ) – CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃ JERONIMENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 002/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO 

– “CONCEDE HONRARIA A DEZOITO MULHERES DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO-

ES EM ALUSÃO AO DIA DAS MÃES E DIA INTERNACIONAL DAS MULHERES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Realizou-se a leitura do PROCESSO Nº 000264/2026. Dando seguimento a narrativa 

do Expediente da Mesa: MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2026 - VEREADORA MARIA LUIZA DE 

OLIVEIRA LIPARIZI E DEMAIS VEREADORES – CAUSOU PROFUNDA CONSTERNAÇÃO A 

NOTÍCIA DO FALECIMENTO DO SENHOR ROGÉRIO LOPES CARVALHO DO CARMO. 

INDICAÇÃO Nº 111/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA QUE SEJAM REALIZADOS OS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO NA 

COMUNIDADE DE SÃO BENTO, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 112/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA REALIZAÇÃO DE 

CALÇAMENTO NO TRECHO AINDA NÃO PAVIMENTADO DO BAIRRO CAPIXABA. 

INDICAÇÃO Nº 113/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA ENSAIBRAMENTO E INSTALAÇÃO DE BUEIROS NAS COMUNIDADES 

DE SERTÃO E ALIANÇA. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi 

dada a palavra aos Vereadores inscritos: LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU) – O vereador iniciou 

suas falas cumprimentando os presentes e os ouvintes. Demonstrou preocupação com a distribuição de uma 

cartilha a alunos da primeira série da rede municipal, a qual continha figuras consideradas inadequadas para 

crianças. Ressaltou que o material poderia causar impactos negativos no desenvolvimento cognitivo e 

emocional dos alunos em fase inicial de alfabetização. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. 

Retomando a palavra, o vereador tribunário (Leneandro Braga Gourlart), afirmou que a escola deve ser 

um ambiente de acolhimento, aprendizado e segurança, criticando a utilização de recursos públicos na 

aquisição e distribuição de material considerado inadequado às crianças da rede municipal. Questionou o 

recolhimento do material das escolas, entendendo que isso demonstraria reconhecimento de erro, e cobrou 

esclarecimentos sobre a autorização, os critérios adotados e a responsabilidade pela distribuição da cartilha.  

O vereador solicitou o envio de um ofício, solicitando esclarecimentos acerca da autorização, dos critérios 

utilizados e da distribuição de material pedagógico considerado inadequado às crianças da rede municipal, 

bem como informações sobre o motivo do recolhimento do material, eventual ressarcimento aos cofres 

públicos e a destinação que será dada ao material recolhido. Criticou a utilização de recursos públicos na 

aquisição do material, classificando a situação como desrespeitosa às famílias e às crianças. Defendeu que a 

gestão pública adote medidas voltadas à segurança e ao bem-estar dos alunos, ressaltando a seriedade da 

educação e a necessidade de cuidado redobrado com as crianças. O vereador Celso Zucoloto, solicitou 

aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Leneandro Braga Gourlart), solicitou o envio de um 

ofício, solicitando a instalação de iluminação pública na Rua Alcedino Pereira Lima, com a maior brevidade 

possível. Reafirmou seu compromisso com uma política pautada na seriedade, transparência e respeito à 

população, destacando a importância dos princípios e da responsabilidade no exercício do mandato. 
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Ressaltou a necessidade de gestores públicos priorizarem ações em benefício da coletividade. Encerrou suas 

falas desejando uma boa semana, uma boa Expoagro a todos e agradecendo pela atenção. MARIA LUIZA 

DE OLIVEIRA LIPARIZI – A vereadora iniciou suas falas cumprimentando os presentes, os ouvintes e os 

que acompanhavam pelas redes sociais, agradecendo a Deus pela oportunidade de exercer o mandato. 

Parabenizou o Secretário de Esportes pela realização da terceira etapa do campeonato estadual de Jiu-Jitsu 

no município, destacando a expressiva participação no evento e os avanços na área esportiva. Divulgou 

alterações no calendário esportivo em razão da 30ª Expoagro, bem como a realização de eventos de 

parapente e motocross durante a festa. Parabenizou a Secretária Municipal Marta e a Pestalozzi pela 

caminhada de conscientização contra a exploração sexual de crianças e adolescentes, manifestando apoio da 

Câmara à causa. O vereador Wagner Ribeiro Masioli, solicitou aparte. Retomando a palavra, a vereadora 

tribunária (Luiza Liparizi), destacou o apoio da Câmara às ações que promovem melhorias para o 

município, elogiando o trabalho desenvolvido pela Secretaria de Esportes e defendendo o reconhecimento 

do mérito das ações realizadas. Manifestou apoio à aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 008/2026, 

ressaltando sua importância para o fortalecimento das políticas culturais do município. Parabenizou 

novamente a Secretaria de Ação Social, a Pestalozzi e os envolvidos na caminhada de conscientização 

contra a exploração sexual de crianças e adolescentes. Mencionou sobre a distribuição de livros na rede 

municipal, e informou ter buscado esclarecimentos junto à Secretária de Educação, que relatou ter ocorrido 

um equívoco no envio do material pela editora, sendo os exemplares recolhidos para devolução e posterior 

comunicação às famílias. Encerrou suas falas convidando a população para a 30ª Expoagro e parabenizou o 

Prefeito, secretários e equipes envolvidas na organização do evento. CELSO ZUCOLOTO – O vereador 

iniciou suas falas cumprimentando os presentes, agradecendo a Deus pela oportunidade de usar a tribuna. 

Destacou a demora na entrega dos kits de uniformes escolares, afirmando que muitas famílias ainda 

aguardavam os materiais, o que vinha causando transtornos. Cobrou maior urgência da Prefeitura junto à 

empresa responsável pela entrega. Alertou sobre o avanço dos casos de dengue no município, mencionando 

internações e a presença de focos em diversos bairros. Solicitou à população que evitasse água parada em 

quintais e recipientes, além de informar que encaminhou ofício solicitando a realização de mutirão de 

limpeza para recolhimento de lixo e eliminação de possíveis criadouros do mosquito. O vereador Edivan 

Veiga de Castro, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

manifestou apoio ao Projeto de Lei Municipal nº 008/2026, relacionado à cultura do Caxambu, destacando 

sua ligação pessoal com a tradição e afirmando ser favorável a projetos voltados à cultura e ao esporte. 

Relatou preocupação com informações de que haviam pedido exoneração da diretora do hospital, elogiando 

o trabalho realizado pela gestora e pela administração da unidade, que, segundo ele, vinha sendo referência 

no estado. Declarou apoio à diretora do hospital e considerou inadmissível a tentativa de afastamento. A 

vereadora Luiza Liparizi, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

mencionou que havia informações de que o pedido de afastamento da diretora do hospital teria partido de 

pessoas do próprio município, embora afirmasse não ter confirmação dos nomes. Agradeceu ao prefeito José 

Valério e ao governador pela rápida intervenção junto à Secretaria de Saúde, o que possibilitou o retorno da 

diretora ao cargo. O vereador Everaldo Alves Rodrigues, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Celso Zucoloto), destacou que acompanhava o trabalho da diretora Márcia há mais de 20 anos, 

ressaltando sua experiência na gestão hospitalar, inclusive na reorganização do hospital de Calçados. 

Questionou a tentativa de afastamento da profissional que considera competente, classificando a situação 

como um ato de covardia. Reafirmou seu apoio à Márcia e colocou-se à disposição para colaborar com ações 

em favor do hospital, informando que o problema já havia sido resolvido. Os vereadores Adenilson de 

Freitas e Leneandro Braga Goulart, solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso 

Zucoloto), relembrou a solicitação feita ao prefeito para envio do projeto de lei de correção salarial de 

coordenadores, diretores, professores e motoristas, informando que a proposta já estaria em fase final de 

elaboração para encaminhamento à Câmara, incluindo adequação ao piso nacional dos professores. Destacou 
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a defasagem salarial dos profissionais da educação e pediu agilidade no envio do projeto. Mencionou sobre 

recursos destinados ao município para realização do rodeio e para reforma do campo do Oriente, 

agradecendo aos deputados que contribuíram com emendas e apoio financeiro. Ressaltou a importância dos 

parlamentares que auxiliam o município na obtenção de recursos para eventos, obras e melhorias. O 

vereador Eduardo Gomes, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

orientou a população a avaliar, durante o período eleitoral, quais deputados efetivamente contribuíram com 

recursos e ações para o município antes de conceder apoio político. Parabenizou a organização da festa da 

igreja católica no bairro Boa Esperança, destacando a recepção e a participação da comunidade. Elogiou a 

festa de Nossa Senhora Auxiliadora realizada na matriz, ressaltando a grande presença de público e o 

trabalho da coordenação da igreja. Parabenizou os líderes religiosos do município, incluindo padres e 

pastores. Encerrou suas falas desejando boa noite a todos. EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes, e agradecendo a Deus. Realizou 

cobranças relacionadas às comunidades rurais e aos bairros do município, destacando problemas de 

infraestrutura, especialmente bueiros abertos e calçamentos danificados. Relatou ter solicitado à Secretaria 

de Obras e ao Executivo a notificação das empresas responsáveis pelos serviços, devido aos riscos de 

acidentes envolvendo moradores, motociclistas e crianças. Ressaltou que continuará fiscalizando e cobrando 

providências, afirmando que sua função como vereador também é acompanhar e exigir melhorias para a 

população. O vereador Adenilson de Freitas, solicitou aparte, onde solicitou o envio de um ofício para 

obter o nome da empresa responsável pela implantação dos bueiros na rua atrás do Clube e no bairro Santa 

Clara. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), cobrou providências 

quanto a obras paradas e problemas de infraestrutura no município, citando bueiros abertos, calçamentos 

danificados e a necessidade de limpeza de córrego no bairro Vila Brito devido ao risco de proliferação da 

dengue. Relatou ter solicitado ao prefeito e à Secretaria de Obras ações emergenciais para atender às 

demandas da população. Destacou dificuldades enfrentadas pelos produtores rurais durante o período de 

colheita do café, mencionando a falta de maquinário e a necessidade de manutenção das estradas rurais. 

Informou que o município deverá receber novos equipamentos para melhorar o atendimento às comunidades 

rurais. Agradeceu a deputados e ao senador Contarato, pela destinação de recursos ao município, incluindo 

investimentos em assistência social, estradas vicinais, poços artesianos, equipamentos escolares e apoio a 

eventos culturais e agropecuários. Defendeu que a população acompanhe o trabalho dos representantes 

políticos e valorize aqueles que contribuem efetivamente para o município. Solicitou atenção às crianças e 

famílias carentes, sugerindo a liberação gratuita de acesso ao parque de diversões durante a festa da cidade. 

Encerrou suas falas reafirmando seu compromisso com a população, destacando sua origem humilde e o 

trabalho realizado em busca de recursos e melhorias para o município. EDUARDO GOMES (DUDA DA 

SAÚDE) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes. Manifestou repúdio à distribuição 

de cartilhas escolares com conteúdo considerado inadequado, questionando a utilização de recursos públicos 

no material e defendendo maior fiscalização antes da entrega às escolas. Agradeceu à equipe da Vigilância 

Sanitária pelo atendimento rápido a uma denúncia sobre possível foco de dengue em residência do 

município, destacando a importância do retorno aos pedidos encaminhados pela população. Mencionou 

sobre a instalação de um novo equipamento de tratamento de água no SAAE, destinado à melhoria da 

qualidade da água fornecida à população, agradecendo ao deputado responsável pela destinação do recurso, 

Hudson Leal. Abordou a situação das estradas rurais, reconhecendo dificuldades causadas pela falta de 

maquinário, mas informando que buscaria novos recursos e equipamentos para atender os produtores rurais. 

Manifestou apoio à diretora do hospital, criticando o pedido de exoneração e elogiando sua atuação à frente 

da unidade. Considerou a tentativa de afastamento uma atitude injusta e reafirmou confiança na seriedade do 

trabalho desenvolvido pela gestora. Destacou a importância dos recursos destinados por deputados para 

realização da festa do município e para investimentos locais, ressaltando os impactos positivos no comércio, 

turismo e economia da cidade. Encerrou suas falas desejando boa noite a todos. Neste momento, passou-se a 
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palavra à vereadora Luiza Liparizi para leitura da Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Rogério Lopes 

Carvalho do Carmo. Suspendeu-se a sessão pelo prazo regimental de 10 minutos, para que as comissões 

estudassem as matérias em pauta. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 006/2026 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 006/2026 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EMENDA MODIFICATIVO AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2026 – 

APROVADA POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2026 – APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 009/2026 – RETIRADO DA PAUTA DA 

PRESENTE SESSÃO. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 012/2026 – CONCEDIDO VISTAS À 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, MEIO 

AMBIENTE E DEFESA DO CIDADÃO. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 013/2026 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 017/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 018/2026 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

005/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2026 – 

ENCAMINHADO À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE 

LEIS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA 

CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2026 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASAS DE LEIS. RELATÓRIO DA COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DEFESA DO 

CIDADÃO – APROVADO POR UNANIMIDADE. Franqueou-se a palavra aos vereadores que quisessem 

fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde os vereadores Leneandro Braga 

Goulart, Everaldo Alves Rodrigues, Celso Zucoloto, Adenilson de Freitas, Luiza Liparizi e Matheus 

Garcia Carvalho fizeram uso da palavra. O Exmo. Presidente convocou Sessão Extraordinária, para o dia 

19 de maio de 2026 (terça-feira), às 18:00h, devido urgência para apreciação do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 015/2026. Nada mais a tratar, às vinte horas e cinquenta e nove minutos (20h59min), foi 

declarado encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro 

Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por 

mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, 

em 18 de maio de 2026. 

 

 

 


